

青龙湖镇社区成人职业学校 2020 年基地特色汇报

今年是学校“品牌建设年”，在广泛开展培训的基础上，结合学校的实际和教委的要求，努力打造三个品牌培训项目。

一是家庭教育培训。年内3次召开青龙湖镇“全国家长学校建设实验基地”、青龙湖“实验学区”和国家级课题《通过家长学校指导家长建立良好家风的研究》工作推进会，区成教中心副处级领导杨志兰、家庭教育指导中心主任于涛与青龙湖镇学校负责家庭教育工作的领导、教师参加会议。为了方便学校开展家庭教育工作，镇教委出资13000元购买3类共448册家庭教育书籍配备给学校，每个班配备2册。在房山区家庭教育指导中心的指导下，2020年1月13日聘请国家教育行政学院家研中心特聘专家、江苏省张家港市家庭教育服务中心主任、张家港市家庭教育协会会长徐彩萍教授在镇坨里中心校举办了“教师职业倦怠与主观幸福感”专家讲座，坨里中心校、坨里中心园共162人参加。学校聘请首都师范大学教育学院李文道教授，中国教育报家庭教育周刊主编、第二届中国家庭教育“十佳”公益人物杨咏梅教授，中国学前教育研究会教师发展专业委员会秘书长、中华少年儿童慈善基金会起点工程专家组组长夏婧教授在镇成校面对全镇家长组织了3次家庭教育讲座，有21800人次家长聆听，其中线上21300人，线下470人次，培训效果非常好，得到广大家长的一致认可。学校召开了“青龙湖学区家校社共育座谈会”，区成教中心常务副主任闫立成、成教副处级干部杨志兰参加，确定了青龙湖镇家长学校“成校+学校”的工作模式，明确了“抓

青龙湖镇家庭教育系列讲座

